

干眼患者增多 医生归咎手机游戏

本报8月20日讯(见习记者 孙丽娟) 近期,市立二院眼耳鼻喉专科的患者明显增多,患者大部分是中小學生,其次是上班族。他们的症状相似:眼睛干涩、视力下降。结合临床患者口述和从业经验,医生认为这跟手机游戏有关。马上就要上高一的小王痴迷“爱消除”游戏,暑假期间,她每天

早晨起来的第一件事就是“爱消除”,晚睡之前也玩,一直玩到“自然睡”。小王说,一天玩下来,她闭上眼睛都是“爱消除”游戏图案。本来就近视,加上持续疯玩“爱消除”,小王的眼睛开始干涩酸痛。为缓解不适,小王摘掉眼镜,每天定时滴眼药水。24岁的小张在银行上班,也来

求诊。小张说最近相当多的同事都在玩“爱消除”,20日中午,她第一次接触“爱消除”,“就连续不断玩了一个多小时,挺上瘾的”,“玩这个游戏必须眼疾手快,一个小时下来,眼睛就涩得有点睁不开了。”玩了不到一天,小张明显感觉到眼部干涩不适,甚至眼花,立即去眼耳鼻喉专科求诊。

市立二院眼耳鼻喉专科医生说,暑期前来就诊的患者大多是干眼症,这跟手机游戏有很大关系。医生提醒,基于不同载体的电子游戏中,手机对眼伤害最大,特别是游戏中的动态彩色图案,对眼睛刺激更大。因此,每天玩游戏的时间不要超过30分钟,如果已感觉眼睛干涩酸胀,要立即停止。

弹弓砸车 作案10余起

本报8月20日讯(记者 赵兵 通讯员 陈雷) 发生在荣成港西镇国际旅游度假区的系列轿车玻璃被砸、财物失窃案告破。

徐某、徐某某在威海工作,曾因盗窃多次被处理,但不思悔改。今年6月,两人发现港西镇国际旅游度假区的外来车很多,起了贼心。两人自制弹弓,利用防护林作掩护,用沙滩卵石当“子弹”,打碎车窗,洗劫车内现金、手机。6月至8月,两人结伙作案10余起,盗窃财物价值6万余元。

警方排查手机店,得知徐某曾多次到环翠区某店卖二手手机。13日,两人落网,被刑拘。

醉汉翻墙入室 掐死八旬老太

本报8月20日讯(记者 赵兵 通讯员 陈雷) 荣成成山男子李某醉酒后翻墙进入同村老太孙某家中,意欲猥亵不成,他掐死80多岁的孙某。

李某今年40岁,妻子患精神病,长期在娘家住,两人无子女。13日晚10点多,李某醉酒后翻墙进入同村80多岁的老太孙某家中,对其动手动脚,孙某反抗并高呼救命。李某殴打并掐住孙某脖子,致使孙某窒息死亡。李某逃走,未返回家中。

14日凌晨3点40分,孙某的儿子发现母亲躺在地上,已经没有了呼吸,立即报警。民警到达现场后,发现了一部灰色直板手机。经死者亲属辨认,手机并不是孙某的物品。查询手机信息,民警确认手机为同村村民李某所有。15日凌晨2时许,蹲点守候的民警将李某抓获,李某已被刑拘。



一天两把火

19日上午10点,荣成荫子镇前荫子芥村一联排瓦房起火(下),荣成消防用10多分钟扑灭全部隐患火点,5间瓦房烧塌4间。同日下午3点,文登米山镇横口大桥西,一栋5间民房起火(上),文登消防用20多分钟才扑灭大火,5间房全部烧塌,幸无人员伤亡。

通讯员 张国祥 王德圣 摄

B2驾照被累记28分 司机还敢开车上路

本报8月20日讯(记者 王震 通讯员 冯晓) 19日,文登交警四中队民警在309路段巡逻时查获一无证驾驶的大货车司机。司机王某称自己忘带驾驶证,民警调查得知,王某曾有

驾驶证,被记分累计28分,驾照已被停用。

19日,文登交警四中队民警在309路段巡逻时,发现鲁Q1192W号大货车有超载嫌疑,要求停车检查。司机王某称忘带

驾驶证,但民警根据经验判断,长途驾驶员一般都会随身携带驾驶证,那些不带的,往往是驾驶证存在问题。

民警转而要求王某出示身份证件。根据身份证,民警查询其

驾驶证信息,发现王某27岁,准驾车型B2,沂南县砖埠镇人,有驾驶证,但因违章较多,已被记28分,驾驶证已超分停用,民警依法强制扣车,等待王某的将是严厉处罚。